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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ    
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ   
     

Από το Πρακτικό  7/24-05-2024 της τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου του 
Δήμου Κορινθίων

                           Αριθμός Απόφασης 48/2024

ΘΕΜΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ : «Ίδρυση και λειτουργία νέου  ΚΕΠ στην Δημοτική Ενότητα Κορίνθου και συγκεκριμένα 
στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Κορινθίων»

Στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου, σήμερα την  24η Μαΐου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:30 
συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων, ύστερα 
από την αριθ. πρωτ. 27568/22-05-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Κορίνθου κ. Γεώργιου Ρουμελιώτη, που επιδόθηκε νόμιμα στα Μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν.4555/18.
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) Μελών 
βρέθηκαν παρόντα τα οκτώ  (8) Μέλη, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρουμελιώτης Γεώργιος Πρόεδρος 1. Βγενόπουλος Νικόλαος
2. Κωνσταντέλλος Ιωάννης 2. Γκιγκέλος Ιωάννης 
3. Τσιούγγαρης Ευάγγελος 3.Πετρούλια – Μαχαίρα Μαρία 

4. Περιπάνου- Μπάμπαλη Μαρία - Ξένια               
5. Σπυροπούλου Σοφία 
6. Τρανούδης Σωφρόνιος  

7.Βελιζιώτη Γεωργία        

8. Πέρρος  Γεώργιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία, υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.
Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε την έγκριση του 
κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ΄ επέκταση του θέματος, που περιλαμβάνεται στην με αριθμ. πρωτ. 
27568/22.05.2024 πρόσκληση, με τίτλο:

Ίδρυση και λειτουργία νέου  ΚΕΠ στην Δημοτική Ενότητα Κορίνθου και συγκεκριμένα στον ισόγειο χώρο του 
Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Κορινθίων

που συνίσταται στο να συζητηθεί άμεσα, στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο και να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες 
ίδρυσης και λειτουργίας του ΚΕΠ. Το Συμβούλιο ομόφωνα δέχεται το κατεπείγον της συνεδρίασης και κατ΄ 
επέκταση της συζήτησης του ανωτέρω θέματος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος για το ανωτέρω μοναδικό θέμα με τίτλο «Ίδρυση και λειτουργία νέου  ΚΕΠ στην Δημοτική 
Ενότητα Κορίνθου και συγκεκριμένα στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Κορινθίων» έθεσε 
υπόψη των Μελών την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Στριμενοπούλου Γεωργίας, η οποία έχει ως εξής:

<< Εισήγηση για την ίδρυση και λειτουργία νέου ΚΕΠ στην Δημοτική Ενότητα Κορίνθου και συγκεκριμένα 
στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος της Κορίνθου (Κολιάτσου 32) 

Ο πληθυσμός της Δημοτικής Ενότητας Κορίνθου σύμφωνα με την τελευταία επίσημη απογραφή του έτους 2021 
ανέρχεται σε 38.485 κατοίκους και οι οποίοι εξυπηρετούνται σήμερα από το ευρισκόμενο επί της οδού Κωστή 
Παλαμά 53 της πόλεως της Κορίνθου ΚΕΠ 0346 και από το ευρισκόμενο στην περιοχή του Συνοικισμού ΚΕΠ 0346Π.
Η Δημοτική Ενότητα Κορίνθου καλύπτει χωροταξικά μεγάλη γεωγραφική έκταση με συνέπεια ο προκαλούμενος 
καθημερινός συνωστισμός κατά τις ώρες λειτουργίας του κεντρικού τμήματος ΚΕΠ 0346 να έχει καταστήσει λίαν 
δυσχερή την εξυπηρέτηση των δημοτών και κατοίκων τόσο της πόλεως της Κορίνθου όσο και των οικισμών αυτής.
Κατόπιν των εκτεθέντων και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών της Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου έχει 
καταστεί αναγκαία η ίδρυση και λειτουργία ενός νέου τμήματος ΚΕΠ στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού 
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Καταστήματος το οποίο ευρίσκεται στο κέντρο της πόλεως της Κορίνθου και περίπου στο μέσο χιλιομετρικά από το 
κεντρικό τμήμα ΚΕΠ 0346 και από το ΚΕΠ 0346Π του Συνοικισμού.
Η δημιουργία νέου ΚΕΠ στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος στο κέντρο της πόλεως της Κορίνθου θα 
είναι αποκλειστικά χρηματοδοτούμενη λειτουργικά και υποστηριζόμενη σε υπαλληλικό προσωπικό από τον Δήμο 
Κορινθίων.
Με βάση τα παραπάνω παρακαλώ όπως το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κορινθίων λάβει απόφαση για την 
έγκριση του αιτήματος περί σύστασης και λειτουργίας νέου τμήματος ΚΕΠ στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού 
Καταστήματος της Κορίνθου. 
Η απόφαση να συνοδεύεται με την αποδοχή των εξής προϋποθέσεων :

1) Το σύνολο του κόστους δημιουργίας και λειτουργίας του ΚΕΠ, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου 
Κορινθίων ενώ ο λειτουργικός εξοπλισμός υφίσταται και κατά συνέπεια δεν θα επιβαρυνθεί ο Δήμος 
Κορινθίων με επιπρόσθετο κόστος γι’ αυτόν (λειτουργικό εξοπλισμό)

2) Το υπαλληλικό προσωπικό του νέου ΚΕΠ θα εκπαιδευτεί από την Δ/νση ΚΕΠ.>>.

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη του, την σχετική εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, 
τις διατάξεις των Ν. 3463/2006, 3852/2010 και 4555/2018 και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή 
ψήφος δεν υπολογίζονται  στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την ίδρυση και λειτουργία νέου ΚΕΠ στην Δημοτική Ενότητα Κορίνθου και συγκεκριμένα 
στον ισόγειο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος της Κορίνθου επί της οδού Κολιάτσου 32, λαμβάνοντας υπόψη την 
εισήγηση όπως αυτή αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 7/48/2024.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Κόρινθος, 27-05-2024

Ο Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας Κορίνθου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
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